11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.11.2008 05:10:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.11.2008 07:31:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/65227/answer/65228




YBaxkaeMsbiii Aupipeii! BrigeneHue KpoBu - 3TO Bceryia cepbe3no. CpoyHO 00paTUTECh K YPOJIOTY AJIS
0CMOTpa Ha IIpegMeT BHEITHUX MOBPEeXAeHNN 1 00CIeJ0BaHUs 10 TIOBOAY BOCTIATUTEIbHBIX
M3MeHeHHU MOYeIoIoBoi cucteMbl. Hago cmaTh ananu3sl Ha 3I1I1II, moceB BTOPO# MOPIMY MOYHY Ha

dbmopy, Y3U (mouek, MOYEBOT0 IIy3BIPS, IPEACTAaTEIbHOM XeJle3bl, OPraHOB MOIIIOHKH, CEMEHHBIX
y3BIPHKOB). YOaum.



